
Zápis 25/2015/X Rady města Rokytnice v Orlických horách
ze dne 19.10.2015

Přítomno 5 členů RM a tajemník. Rada města schvaluje ověřovatelem zápisu paní Evu Tuhárskou. Rada
města schvaluje zapisovatelkou zápisu paní Bc. Soňu Rűckerovou, pracovnici Městského úřadu.
Hlasováno o návrhu 5 pro, 0 proti, 0 zdržel.
Jednání zahájeno v 16,00 hodin.
Starosta města Petr Hudousek konstatoval, že veškerý podkladový materiál k projednávaným bodům byl
uveřejněn na intranetu Města Rokytnice v O. h.

1) Návrh programu jednání
Starosta přečetl návrh programu. Ze strany radních nebyly podány žádné doplňující návrhy.
Rada města schvaluje: předložený návrh programu jednání.

2) Návrh bytové komise
Místostarosta Petr Mareš seznámil přítomné s návrhem bytové komise prodloužit nájemní smlouvy
nájemníkům, kterým končí nájemní smlouva k 31.10.2015. Ze strany radních nebyly žádné připomínky.
Rada města schvaluje: prodloužení nájemních smluv dle návrhu bytové komise, který je přílohou zápisu.

3) Žádost o umístění orientačního dopravního značení – FrostFood, a.s.
Tajemník předložil žádost společnosti FrostFood, a.s. o umístění orientačního dopravního značení. Ze
strany radních nebyly žádné připomínky.
Rada města bere na vědomí: žádost společnosti FrostFood, a.s. Rokytnice v Orlických horách o umístění
orientačního dopravního značení a konstatuje, že žádost je v obdobném rozsahu jako žádost firmy
Rokytnické Strojírny, a.s., na základě které již je na úřední desce zveřejněn záměr pronajmout část sloupů
VO k umístění dopravně informačního systému žadatele.

4) Žádost o darování pozemků – SÚS Královéhradeckého kraje a.s.
Tajemník předložil návrh smlouvy o právu stavby v souvislosti s rekonstrukcí silnice Orlické Záhoří –
Rokytnice v Orlických horách. Rada města v této věci již doporučila zastupitelstvu města schválit záměr
darovat pozemek. Ze strany radních nebyly žádné připomínky.
Rada města schvaluje: uzavřít s Královéhradeckým krajem, Pivovarské náměstí 1245, 500 03 Hradec
Králové, smlouvu o právu provést stavbu na části pozemku č. 562/1 v k.ú. Horní Rokytnice a v obci
Rokytnice v Orlických horách v souvislosti s rekonstrukcí silnice č. III/3111 Orlické Záhoří – Rokytnice v
Orlických horách dle předloženého návrhu.

5) Projekt „NA RŮŽOVO“
Starosta seznámil radní s projektem. Ze strany radních nebyly žádné připomínky.
Rada města bere na vědomí: předložený projekt „NA RŮŽOVO“ firmy ERSI, s.r.o., Sedlčánky,
Čelákovice, který podporuje neziskovou organizaci Mamma HELP.

6) Dodávka osobního automobilu pro Muzeum Pevnost Hanička
Tajemník podal informace o průběhu výběrového řízení na dodávku osobního automobilu pro Muzeum
Pevnost Hanička, do kterého nebyla podána žádná nabídka, navrhuje proto, aby byl proveden průzkum
trhu použitého vozidla požadovaných vlastností, dle zadávací dokumentace. Po krátké diskuzi byly
informace vzaty na vědomí a nákup vozidla byl schválen dle návrhu.
Rada města bere na vědomí: informace, že do výběrového řízení na dodávku osobního automobilu pro
Muzeum Pevnost Hanička nebyla podána žádná nabídka.
Rada města schvaluje: nákup použitého osobního automobilu pro Muzeum Pevnost Hanička
typu Volkswagen T 4 (kombi), modelové řady Multivan nebo Caravelle s orientačním počtem ujetých
kilometrů dle tachometru 350.000 km a rokem výroby 1999 a mladší s pohonem kol 4x4. Nákupem vozu
nebude překročen roční limit výdajů organizační složky Muzeum Pevnost Hanička schválený



zastupitelstvem.
Rada města ukládá: provést průzkum trhu ojetých vozidel požadovaných vlastností, dle zadávací
dokumentace s přihlédnutím ke vhodnému technickému stavu vozidla. Zajistit úpravu rozpočtu Muzea
Pevnost Hanička s maximálním snížením ostatních výdajů organizační složky ve vazbě na vyrovnaný
rozpočet příjmů a výdajů. Zbývající část pokrýt přesunem z jiných rozpočtových položek města a ze
zlepšeného hospodářského výsledku muzea v r. 2015.
Zodpovídá: Pavel Minář a ved. Finančního odboru Termín: do 31. 12. 2015

7) Výměna oken na budově Zdravotního střediska v Rokytnici v O. h.
Starosta seznámil radní s výsledkem výběrového řízení a návrhem hodnoticí komise. Po krátké diskuzi bylo
schváleno zrušit vyhlášené výběrové řízení a připravit vyhlášení nového výběrové řízení s upravenými
zadávacími podmínkami.
Rada města bere na vědomí: informace o výsledku výběrového řízení na akci „Výměna oken na budově
Zdravotního střediska v Rokytnici v O. h.
Rada města schvaluje: zrušit vyhlášené výběrové řízení na veřejnou zakázku malého rozsahu zadávanou
mimo režim zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách na akci “Výměna oken na budově Zdravotního
střediska v Rokytnici v O. h.“.
Rada města ukládá: připravit nové výběrové řízení s upravenými zadávacími podmínkami, a to dodání
zakázky do konce června 2016.
Zodpovídá: starosta Termín: do 30.11.2015

8) Přírodní hřiště při MŠ Rokytnice v O. h. (přijetí dotace)
Starosta předložil rozhodnutí Ministerstva životního prostředí ČR o poskytnutí dotace na projekt č.
CZ.1.02/7.1.00/15.29307 Přírodní hřiště při MŠ Rokytnice v Orlických horách ze dne 7.10.2015. Ze strany
radních nebyly žádné připomínky.
Rada města schvaluje: přijetí dotace od Ministerstva životního prostředí – Operační program Životní
prostředí na projekt CZ.1.02/7.1.00/15.29307 Přírodní hřiště při MŠ Rokytnice v Orlických horách ze dne
7.10.2015.

9) Informace – novela zákona č. 565/1990 Sb., o místních poplatcích
Tajemník podal informaci k novele zákona č. 565/1990 Sb., o místních poplatcích. Po krátké diskuzi byly
informace vzaty na vědomí a bylo uloženo předložit aktualizace vyhlášek o místních poplatcích v souladu s
novelou zákona.
Rada města bere na vědomí: informaci k novele zákona č. 266/2015 Sb., kterou se mění zákon č.
565/1990 Sb., o místních poplatcích.
Rada města ukládá: předložit aktualizace obecně závazných vyhlášek o místních poplatcích v souladu s
novelou zákona.
Zodpovídá: tajemník Termín: do 16.11.2015

10) Dílčí audit MěÚ – Krajský úřad
Starosta předložil zprávu Krajského úřadu Královéhradeckého kraje o provedení dílčího přezkoumání
hospodaření města. Ze strany radních nebyly žádné připomínky.
Rada města bere na vědomí: zprávu z dílčího přezkoumání hospodaření Města Rokytnice v Orlických
horách.
Rada města ukládá: předložit zastupitelstvu města zprávu o provedení dílčího přezkoumání hospodaření
Města Rokytnice v Orlických horách.
Zodpovídá: starosta Termín: příští jednání ZM

11) Odměny ředitelům ZŠ a MŠ
V souladu se Směrnicí pro poskytování odměn ředitelům ZŠ a MŠ bylo schváleno vyplatit odměny
ředitelům.



a) Rada města schvaluje: vyplatit odměnu ve výši 98,8 % měsíčního hrubého platu řediteli Základní
školy Rokytnice v Orlických horách.
Rada města schvaluje: vyplatit odměnu za hospodářský výsledek dle čl. I., odst. 3 Směrnice pro
poskytování odměn ředitelům ZŠ a MŠ, řediteli Základní školy Rokytnice v Orlických horách.
O tomto bodu hlasováno samostatně 4 pro, 0 proti, 1 se zdržel.

b) Rada města schvaluje: vyplatit odměnu ve výši 99,6 % měsíčního hrubého platu ředitelce Mateřské
školy Rokytnice v Orlických horách.

12) Dodatek č. 1 – p. Rudolf Galle
Tajemník podal informace ke smlouvě o nájmu pozemku za účelem občasného stání vozidla a z tohoto
důvodu se musí odvést DPH. Ze strany radních nebyly připomínky.
Rada města schvaluje: uzavřít s panem Rudolfem Gallem, čp. 524, 517 61 Rokytnice v Orlických horách,
dodatek č. 1 nájemní smlouvy ze dne 20.8.2015 o změně výše nájemného na 300,- Kč + DPH dle návrhu.

13) Pojištění hasičského vozidla CAS Tatra
Starosta předložil návrh smlouvy na havarijní pojištění nového hasičského vozidla. U těchto vozidel se
zákonné pojištění neplatí. Bylo provedeno poptávkové řízení, nejnižší nabídku předložila Hasičská
vzájemná pojišťovna a.s. Ze strany radních nebyly připomínky.
Rada města schvaluje: uzavřít se společností Hasičská vzájemná pojišťovna a.s., Římská 2135/45, 120
00 Praha 2, pojistnou smlouvu č. 0004481074 dle předloženého návrhu.

14) Změna organizačního řádu
Starosta a tajemník předložili a doplnili v souvislosti s rozšířením služeb pro turisty o občerstvení návrhy na
zřízení nových pracovních míst v organizační složce Muzeum Pevnost Hanička a MěÚ, včetně rozdělení
pracovních úvazků a pracovních úkolů. Bylo navrženo navýšit počet zaměstnanců zařazených v Muzeu
Pevnost Hanička na dobu určitou jednoho roku o jednoho pracovníka v pracovním úvazku 1 a jedno
pracovní místo na dobu neurčitou v pracovním úvazku 0,3. Starosta podal informace o projektu
„Revitalizace dělostřeleckého srubu R-79“, který se připravuje ve spolupráci s polskými partnery na podání
žádosti z operačního programu Interreg V A. Po diskuzi byly informace vzaty na vědomí a bylo schváleno
navýšit počet zaměstnanců dle návrhů.
Rada města bere na vědomí: informace o projektu „Revitalizace dělostřeleckého srubu R-79“ ve
spolupráci s polskými partnery.
Rada města schvaluje:
a) navýšení počtu zaměstnanců za řazených v organizační složce Muzeum Pevnost Hanička o jedno
pracovní místo v úvazku 1,0 od 1. 11. 2015 do 31.10.2016 na činnosti obsluhy bufetu, pokladny, obsluhy
parkoviště a úklidu a o jedno pracovní místo v úvazku 0,3 na dobu neurčitou od 1. 12. 2015 pro výkon
provozních záležitostí – průvodcovské činnosti.
b) navýšení počtu zaměstnanců zařazených do městského úřadu o jedno pracovní místo na pozici úředníka
v úvazku 0,7 pro výkon agend památek včetně dotací, zeleně mimo les a technických map města GObec.
Rada města schvaluje: vyhlásit výběrové řízení na nové pracovní místo podle zákona o úřednících dle
navržených podmínek na pozici úředníka v úvazku 0,7.
Zodpovídá: tajemník Termín: do 31.10.2015

15) Výměna oken ŠJ ZŠ (ubytovna)
Radní Mgr. Dušek informoval o havarijním stavu oken v ubytovně. Po diskuzi byly informace vzaty na
vědomí a bylo uloženo zadat zpracování energetického auditu budovy Školní jídelny ZŠ v návaznosti na
možnost podání žádosti o dotace z operačních programů Ministerstva životního prostředí.
Rada města bere na vědomí: informace o havarijním stavu části doposud nevyměněných oken v
budově Školní jídelny Základní školy Rokytnice v O. h. v 2. nadzemním podlaží.
Rada města ukládá: zadat zpracování energetického auditu této budovy v návaznosti na možnost podání



žádosti o dotace z operačních programů Ministerstva životního prostředí.
Zodpovídá: starosta Termín: do 15.11.2015

16) Projekt Obědy pro děti
Mgr. Dušek informoval o pokračování projektu. Jedná se o projekt, kde společnost Women for women,
o.p.s. poskytne základní škole finanční dar na financování obědů pro děti, jejichž rodiny jsou v nepříznivé
sociální situaci. Ze strany radních nebyly žádné připomínky.
Rada města bere na vědomí: informace o pokračování projektu Obědy pro děti.
Rada města schvaluje: přijetí finančního daru od společnosti Women for Women, o.p.s., Vlastislavova
152/4, 140 00 Praha 4 pro Základní školu Rokytnice v Orlických horách na financování obědů pro děti.

O Usnesení Rady města Rokytnice v Orlických horách hlasováno kromě bodu 11a) jako o celku 5 pro, 0
proti, 0 zdržel.

Jednání ukončeno: v 18,15 hodin

Petr Mareš Petr Hudousek
místostarosta města starosta města

Ověřovatel:
Eva Tuhárská

Zapsala: Soňa Rűckerová


